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COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
  

 

 

VERBALE N.6 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedì 9 aprile 2018, alle ore 20,45, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) RATIFICA DELIBERE PRESIDENZIALI 
3) FESTA REGIONALE GINNASTICA 2018 
4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

6) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 9 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente ringrazia per la presenza alla riunione del Consiglio Regionale della DTR GAF Nadia 
Brivio, la Referente dei Formatori Regionali Giulia Ciaccia e la DTR TE Ramona Rimoldi. 
 
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente De Faveri informa che hanno superato positivamente l’esame del Corso di Segretari 
Gara regionale la Sig.ra De Vidi Alessandra e la sig.ra Batini Elisabetta. 
Il Consiglio prende atto 
 
Il Presidente De Faveri informa che in merito alla Festa regionale della Ginnastica 2018 del 27 
Maggio 2018 è emersa la concomitanza di un evento che occuperà lo stesso spazio già 
assegnato dalla Regione al CRL. In attesa di ulteriori particolari, si rinvia la trattazione al prossimo 
Consiglio. 
 
Il Presidente De Faveri informa di aver preso parte alla conferenza stampa per la presentazione 
del World Cup della sez. TE a Brescia e di essere stato inserito al Coni regionale nei gruppi di 
lavoro che hanno il compito di evidenziare al Coni Nazionale le esigenze del territorio, insieme 
ad altri Presidenti regionali di altre Federazioni. 
Argomenti principali sono fiscalità, turismo e impiantistica.  
Il Consiglio prende atto 
 
Il Presidente De Faveri relaziona sulla riunione dei Presidenti regionali tenutasi a Roma.  
Il Consiglio prende atto. 
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Il Presidente aggiorna il Consiglio in merito alla situazione dei GymCampus territoriali e vengono 
esaminate le richieste di San Pietrina Seveso, Future Gym2000 Rozzano e Melegnano 75. 
Il Consiglio autorizza. 
 
La DTR GAF Nadia Brivio chiede di poter redigere un vademecum etico-comportamentale per 
regolamentare il corretto svolgimento delle gare di competenza regionale. 
Il Consiglio prende atto e resta in attesa di una prima bozza di tale regolamento. 
 
La Referente dei Formatori Regionali Giulia Ciaccia chiede di poter organizzare una riunione con 
i formatori e procedere quindi all’organizzazione dei moduli generali possibilmente nel primo 
semestre del 2018.  
Il Consiglio autorizza.  
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 01,15  
 
Milano, 10 aprile 2018  
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
       f.to Dario Roberto Morelli             f.to Oreste De Faveri  
 


